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Total Responses

Date Created: Tuesday, June 04, 2019

Complete Responses: 59
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Q1: How old are you?

Answered: 59 Skipped: 0

50 - 55 years

56 - 60 years
8% (5)
Over 70 years ——
49% (29)
61-70 years
29% (17)
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Q2: Where do you currently live?
Answered: 59 Skipped: 0

Other

Parton
7% (4)
High Harrington =
8% (5)

Moresby
10% (6)
Distington
Pica 64% (38)
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Q3: How long have you lived in this parish?

Answered: 59 Skipped: 0

5-10 years 12%

@
0-5 years - 14%
|

e o _ 75%

L
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q4: Do you have close family nearby? (mother, father, siblings)
Answered: 59 Skipped: 0

No
37% (22)

Yes
63% (37)
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Q5: Do you work in one of the survey parishes?
Answered: 59 Skipped: 0

No
80% (47)
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Interest in living in this kind of scheme?

Q6: Would it be an advantage to live in a housing scheme that was designed to be dementia friendly? For
example - wide doorways, good sight lines and colour coding?

Answered: 59 Skipped: 0

No
31% (18)

Yes
69% (41)
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Q7: How many bedrooms would you need if you were to move into a
scheme like this?
Answered: 59 Skipped: 0

1Bedroom - 15%

3 Bedrooms 12%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q8: If you require an extra bedroom, would this be for visitors or for a
carer?
Answered: 59 Skipped: 0

Carer - 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Both 36%
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Q9: Would living in Distington suit you?

Answered: 59 Skipped: 0

No I 3%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q10: Do you currently use a wheelchair?
Answered: 59 Skipped: 0

Yes I T%
No

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q11: Would you like to live in a home that has wheelchair access?
Answered: 59 Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37%
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Q12: Your current home - please select one option only.
Answered: 59 Skipped: 0

100%
80%
58%
60%
40% 25%
20% 5% 3% 8%
% | _
(-]
Homeowner Homeowner Shared Private rent Renting from
without a with a ownership a Housing
mortgage mortgage (part own, Association
part rent)
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Q13: How many bedrooms does your current home have?
Answered: 59 Skipped: 0

100%

80%

60% 49%

39%
40%
0,
20% 12%
0%
1 Bedroom 2 Bedrooms 3 Bedrooms 4 Bedrooms
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Q14: If you need to downsize from your current home please indicate why

Answered: 59 Skipped: 0

100%
80%
60%
40%
20%

0%
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3%
rema——ies ]

Your current
home is in
poor repair

7%
—1

Is it too
expensive to
heat

53%

You would
like to live
in a modern,
energy...

17%

You need to
have support
on hand

20%

You would
like to live
ina more
community...



Q15: Do you expect your housing needs to change in the next 5 years?
Answered: 45 Skipped: 14

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2
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Q16: What kind of accommodation would you be interested in?
Answered: 59 Skipped: 0

’ bunga[ow _ 83%

A house T%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q17: Please indicate what would best suit your needs.

Answered: 59 Skipped: 0

Buying a home
for cash

Buying a home
with a mortgage

Shared 5%
ownership
Private rent . T%

A low cost

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60%

3%
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70%

80%

90% 100%



Household income

Q18: In order for us to provide affordable homes to rent or buy for shared ownership, we need some indication
of your gross household income (after deductions). Please tick which applies.

Answered: 59 Skipped: 0

Under £10,000 14%

£10,000 -

0,
£15,000 295

I

£15,000 -
£20,000 ©

22%

£20,000 -
£30,000

£30,000 - p

£40,000 -
£50,000

22%

3%

£50,000 -

9,
£60,000 2%

3%

Above £60,000

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Need for low cost rented homes

Incomes of Respondents expressing an interest in
low cost rented homes

®Under £10,000 pa
2£10-15,000pa =

W£15-20.000pa
IW pa
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Equity towards next home

Q19: If you are interested in buying your next home, please indicate how much you could put towards buying it
Answered: 24  Skipped: 35 Owners equity

Owners with no stated equity Owners with equity
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Owners future tenure preferences

M| ow cost rent

M Private rent

W Shared ownership
mBuy cash

®Buy with mortgage
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Housing register

Q20: If you think you would be eligible for an affordable home, please indicate whether you are currently registered on
the Cumbria Choice housing register. (You can register at https://www.cumbriachoice.org.uk/data/asppages/1/65.aspx)

Answered: 59 Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Happy to be contacted?

Q22: If you register your interest in living in the scheme, we may pass your details on to third parties we are working
with. | give consent for my data to be shared with other organisations you are working with on this project.

Answered: 59 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

46%

No
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